
Ata da 183.ª (centésima octogésima terceira) Sessão Ordinária, na 4.ª 

(quarta) Sessão Legislativa da 19.ª (décima nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de São João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h 

(dezenove horas) do dia 02 (dois) de dezembro de 2024, sob a presidência do 

vereador Cresio Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada 

nominal dos vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo 

José Soares Marques, Eder Paulo Lemos, Fábio Ferreira Garcia, João Paulo 

Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e 

Silvana Rosa Livramento. Verificado o número legal de presenças, sob a proteção de 

Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na 

sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou a este Secretário a leitura do expediente do dia, 

que constou o seguinte. Expediente: 1 – Discussão e votação da ata da 182.ª 

(centésima octogésima segunda) Sessão Ordinária, realizada em 25 (vinte e cinco) de 

novembro de 2024.  Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: Nada 

consta. Expedientes oriundos diversos: 1 – Documento protocolado sob o n.º 

242/2024, de autoria do Sr. Daniel Porto Soares, Superintendente Geral da Irmandade 

da Santa Casa de Misericórdia de Passos/ Hospital Regional do Câncer, solicitando seja 

analisada a possibilidade de destinação de emenda impositiva de custeio ou outra forma, 

como assim entender, para a entidade em questão, tendo em vista a crescente demanda 

assistencial e o início das obras do novo ambulatório oncológico, na Cidade da Saúde e 

do Saber. 2 – Ofício n.º 133/2024, provindo da Secretaria Municipal de Saúde, 

encaminhando resposta em atenção ao Ofício n.º 200/2024, de autoria do vereador 

Danilo José Soares Marques. 3 – Ofício n.º 134/2024, provindo da Secretaria Municipal 

de Saúde, encaminhando resposta em atenção ao Ofício n.º 199/2024, provindo desta 

Casa Legislativa, que encaminhou indicação verbal do vereador Fábio Ferreira Garcia, 

apresentada durante a 176.ª Sessão Ordinária, realizada em 14 de outubro de 2024. 4 

– Ofício n.º 10/2024, de autoria da Sra. Kênia Cristina de Lima, diretora da Escola 

Municipal Clotilde de Simone, encaminhando resposta em atenção ao Ofício n.º 

229/2024, provindo desta Casa Legislativa, que encaminhou indicação verbal do 

vereador Danilo José Soares Marques, apresentada durante a 182.ª Sessão Ordinária, 

realizada em 25 de novembro de 2024. 5 – Ofício n.º 39/2024, de autoria da Sra. Suziani 

Aparecida Morais dos Santos, diretora da Escola Estadual José Severiano Filho, 

solicitando o empréstimo do Púlpito e Bandeiras para a cerimônia de Colação de Grau 

dos Alunos do 3.º Ano, que acontecerá em 13 de dezembro de 2024. 6 – Requerimento 

protocolado sob o n.º 246/2024, de autoria da cidadã Vandeiza dos Reis Marques, 

solicitando a cessão das dependências do Plenário desta Câmara Municipal, na data de 

04 de dezembro de 2024, das 19h às 21h, para a realização de uma palestra promovida 

APAP – Associação dos Pais e Amigos dos Autistas de Passos, com o objetivo de abordar 

o papel e o funcionamento da referida associação. Expedientes apresentados pelos 

vereadores: 1 – Emenda Impositiva n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 25/2024, Lei 

Orçamentária Anual (LOA), que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de São 

João Batista do Glória – Minas Gerais para o Exercício Financeiro de 2025”, de autoria 

dos vereadores Luiz Antônio Garcia e Silvana Rosa Livramento. 2 – Emenda Impositiva 

n.º 02 ao Projeto de Lei n.º 25/2024, Lei Orçamentária Anual (LOA), que “Estima a 



Receita e fixa a Despesa do Município de São João Batista do Glória – Minas Gerais para 

o Exercício Financeiro de 2025”, de autoria dos vereadores Cresio Costa, Danilo Jose 

Soares Marques, Eder Paulo Lemos, Fábio Ferreira Garcia, João Paulo Ferreira, Joel Alves 

Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa livramento. 3 – 

Emenda Impositiva n.º 03 ao Projeto de Lei n.º 25/2024, Lei Orçamentária Anual (LOA), 

que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de São João Batista do Glória – 

Minas Gerais para o Exercício Financeiro de 2025”, de autoria dos vereadores Cresio 

Costa, Danilo Jose Soares Marques, Eder Paulo Lemos, Fábio Ferreira Garcia, João Paulo 

Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa 

livramento. 4 – Emenda Impositiva n.º 04 ao Projeto de Lei n.º 25/2024, Lei 

Orçamentária Anual (LOA), que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de São 

João Batista do Glória – Minas Gerais para o Exercício Financeiro de 2025”, de autoria 

do Danilo José Soares Marques. 5 – Emenda Impositiva n.º 05 ao Projeto de Lei n.º 

25/2024, Lei Orçamentária Anual (LOA), que “Estima a Receita e fixa a Despesa do 

Município de São João Batista do Glória – Minas Gerais para o Exercício Financeiro de 

2025”, de autoria dos vereadores Eder Paulo Lemos e Joel Alves Pereira e Luiz Antônio 

Garcia. 6 – Emenda Parlamentar n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 25/2024, Lei Orçamentária 

Anual (LOA), que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de São João Batista 

do Glória – Minas Gerais para o Exercício Financeiro de 2025”, de autoria do Danilo José 

Soares Marques. 7 – Requerimento n.º 33/2024, de autoria do vereador Joel Alves 

Pereira, solicitando, ouvido previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que o 

Executivo Municipal forneça um trator agrícola acompanhado de carreta para a 

associação AVANTE, a fim de atender os munícipes da zona rural. Não houve orador 

inscrito para falar no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente 

declarou aberto o Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O 

vereador Joel, primeiro orador inscrito, informou sobre o evento para ajudar a causa 

do Hospital do Câncer. O vereador Danilo, segundo orador inscrito, destacou a questão 

dos pombos na escola, definiu que o termo “pragas” foi usado para definir uma espécie 

que não tem predadores naturais e se reproduzem em larga escala, e causando doenças. 

Informou que a escola respondeu o ofício, em que as providências já foram tomadas, e 

que existem diversas leis que protegem os pombos, destacou que foram colocados 

sombrites ao redor da quadra. Este Secretário, em aparte, informou que já trabalhou 

na zoonose e que este é um problema recorrente e antigo.  O vereador Danilo 

destacou a preocupação com as crianças, que estão em contato com esses pombos. O 

vereador Eder Paulo, terceiro orador inscrito, informou que finalmente roçaram os 

terrenos no fundo da Cerâmica, e as árvores da área verde que estava tendo em contato 

com os fios. Solicitou esclarecimentos acerca do valor que foi distribuído para materiais 

de construção, que foi doado pela emenda impositiva. Destacou que a população está 

aguardando os novos vereadores para solicitar ajuda para os cachorros. Sem mais 

oradores inscritos, o Presidente encerrou o grande expediente e declarou aberta a 

Ordem do Dia, com a apreciação em único turno do Requerimento n.º 33/2024, de 

autoria do vereador Joel Alves Pereira, solicitando que o Executivo Municipal forneça um 

trator agrícola acompanhado de carreta para a associação AVANTE, a fim de atender os 

munícipes da zona rural. O vereador Joel destacou que os vereadores vêm lutando por 

esse trator a muito tempo, e solicitou que seja entregue esse trator para ajudar a 



comunidade. O vereador Eder Paulo, informou que já era pra ter sido mandado esse 

trator, e que não será mandado esse ano. Colocado em sua única votação, o 

Requerimento de n.º 33/2024 foi aprovado por unanimidade. A seguir, o 

Presidente Cresio encaminhou Emendas Impositivas e Emenda ao Projeto de Lei 

25/2024, que entraram em leitura para as comissões responsáveis pela emissão de 

pareceres: Comissão de Legislação, Justiça e Redação e Comissão de Finanças e 

Orçamento. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a 

sessão e convocou os nobres edis para a 184.ª (centésima octogésima quarta) Sessão 

Ordinária a ser realizada no dia 09 (nove) de dezembro de 2024, segunda-feira, às 19h. 

Eu, _____________________, 1.º Secretário, Ricardo Israel dos Reis, mandei lavrar 

esta ata que será assinada após a sua aprovação.  


